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JO000oddodooodoodd” Londonwasfound to be
the least punctual city, with 41 per cent of respondents admitting that
they were hardly ever on time, compared with the national average of
28 per cent. Cardiff was the most punctual city where 19.8 per cent
stated that they were typically late. David Holmes, a social
psychologist at Manchester Metropolitan University, said: “ Good
timekeeping is becoming a forgotten social etiquette, with a new
generation considering lateness the norm rather than a faux pas that
should be avoided.” “ Mobile phones have broken many social
taboos, with people answering calls in the middle of a conversation
or chatting away on the toilet. This again demonstrates the effect
modern technology has on our behavior.” O OO OOOOOO
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London was found to be the least punctual city, with 41 per cent of
respondents admitting that they were hardly ever on time, compared
with the national average of 28 percent. 1 O L O O OO OO O
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When asked, “ Do you consider yourself an optimistic or
pessimistic person?” , 53 per cent of the students replied,

“ optimistic,” with 21 per cent choosing “ pessimistic,” and 26
percent“ unsure” 00000 0OO0OO0OO0OOOO0O" O
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“ pessimistic,” and 26 percent” unsure” " OO O0OOO
Jododooououoooo* oboooboooood
Oo0o00” 0oOs3%000000* 00" 00021%00
OO0 00" 0002%00000 000" O 100Test
OJo00o00o0o0odooooooooooooon
www.100test.com



